ENAEIKTIKA ©EMATA EZETAZEQN XTHN AATEBPA A° AYKEIOY_TPOTYTIO EIMAA NMEPAMATOZ

OEMA OEQPIAX (0pa A)
A. Na anmodei&ete ot o] = o] - |Bl ne a, p € R.

B. No yopaxtnpioete Ti¢ Tapakdt® Tpotdoelg e ™ ALEN Lmoto 1 AdBog, dimlo oto
YPAULO TOV avTIoTOLYEL 08 KAOE TpoTOIoN:
i. Ioyvel 1 oyéon: (a-P)*=o>-p>.

ii. o €60 o € R woydet o> = 0 .

iii. [ kG0 o € R 1oydet: |of* = a’.

iv. H e€lowon 0-x=0 eivar advvarn.

v. H ekicwon ax*+Px+y=0, pe a0, éxet pia Stk pila, 6ty A=0.

vi. Av X1, X2 ot pileg Tng e&icwong ax?+Bx+y=0, pe a0, 1ote: S = X1 + X, = g .

vii. Av X1, X2 01 pileg Tov TpLwVOpoL ox*+Px+y, pe 00, Tote: ax>HPx+y=(x-X1)(X-X2).
viii. Av A 1 Stakpivovsa Tov Tprovipov ax*+Px+y, pe a0, tote av A>0 To TpLdVLLO
elvar opdon o Tov a Yo TIg TIHEG TOL X oL PBpickoviat evidg Twv pLidv Tov.

ix. O viootog 6pog apBunTikig TpoddooL e TPMOTO OPO 0 Kot dopopd o giva:
w=out(v-1) o.
x. H ypaoum napdactaon g cvvapmong f(x) = ax + B, pe a # 0 ko B # 0 givon pia

evBeia ypapun mov diépyetar amd v apyn tov afovav O(0 , 0).

AZKHXEIE (0épa I)

OEMAT1
Bewpovpe TOVG TPAYLATIKOVS aplBoVS X,y Y10 TOLG 0TOIOVS IGYVOVY Ol AVIGOTNTES:
2<x<3 ko 4<y<5
a) Na Bpeite ta opla petalh Tv onoimv meptéyeton 1) TIUn KAOe oG amod TIC TopoKAT®

TOPUCTACELG:
1. 2x+3 Movadec 9
11.3y-4 Movadeg 9
B) Na dci&ete Ot1: 1<3x-y<5 Movaoes 7
OEMAT2

Aiveton 1 mapdotaocn A = |x — 2|, 670V X TPOYHOTIKOG 0PtOpOG.

a)Na PBpeite v T g mopdotaons A o€ KABe o amd TG TPES EMOUEVEG
TEPIMTOGELG: 1) X =3 i) x=2 i)x=1. Movaodes 9

B) Av x <2 va ypayete TNV TN TNG TAPAGTACNG A Y®0pig TO GUUPOAO TNG ATOAVTNG
TIUNC. Movadeg 7
v) No Moete tig eélomwoelg: i.|x — 2|=3 ii.]x = 2|=0 iii. |x — 3|=4
Movadec 9
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OEMAT3

Aiveton n eéicwon x>-5x+6=0.

o) No Seifete 611 1) Stoiepivovsa Tov TpLovdpov x>-5x+6 sivar A =1. Movdaoes 9
B) Iooeg pilec €xern e&icmwon; Movaoes 7
v) Na Avoete v e&icmon. Movaoes 9
OEMA T4

Mu e€iomon devtépov Pabpov xet dvo pileg, Tic x1=3 Ko x2=2.

a) No ypayete 10 aBpoiopa S tov pilov g eicwong. Movaoes 8
B) Na ypawyete t0 yvopevo P tov pllav g e&icwong. Movaodes 8

v) Na ypdyete o eicmon 2°° Babuov mov €xet pileg Tig X1=3 Ko X2=2.

Movaodec 9
OEMATS
Aivovtat ot avicwoeig [x| <9 (1) kw 7x — 8 = —3(x — 4) (2).
a) Na Abei i avicwon (1). Movaoeg 9
B) Na Avbei n avicwon (2). Movéodec 9
v) Na mapaoctiote Tig Aboelg tov avichoenv (1) kot (2) otov id1o dEova tov
TPOYLOTIKOV oplOu®mv kot vo Bpeite Tig Koweég Toug AVGELC. Movadeg 7
OEMA I'6
a)Na Bpeite Tic pileg Tov Tprvipov x2 + x — 12 (1). Movadeg 9
B)Av ot pilec tov Tprwvopov (1) etvar x; = 3 ko x, = —4, va AoETE TNV ovicmon
x2 + x — 12 < 0 ko va ypayete TI ADGELS THE GE HOPQT| SIALGTHIATOC.
Movaodec 9
v) Na Bpeite Toug axépatovg apdods mov etvat AceELg ™G avicwong Tov
epotuoatog (B). Movaoeg 7
OEMAT7
a) No Avbei n e&iomon: |2x — 1| = 7. Movédec 9
B) Na Abei n avicwon: x% — 5x + 6 < 0. Movédec 9
v) Na e€etdoete av o1 AVoelg TG e&iomong (o) aviKovy oTig AGelS TG avicmong (B).
Movaédec 7
OEMATS
o) No Moete v avicwon: x> +10x+9>0. Movéadeg 9

B) Na ypdwyete Tic Aboelg ¢ avicwong (o) 6 Lopen SLGTUATOS KOl VO TIG
TopacTNOETE (0YE01ALOVTOG) GTOV AEOVH TOV TPAYUATIKOV aplOumy.
Movaodec 9
v) Etvaw 0 ap1Bpog -1 Aon g avicwong (1); Na attiohoynoete tnv andvinon cog.
Movadec 7
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OEMAT9
Atveton n apBuntikny pdodog : 1,4, 7, 10 ...
o) Na Bpeite tov mpdTo 6po o Kot TNV Sopopd © ™G aptOunTikig Tpoddov.

Movadec 8
B) Na Bpeite Tov 6ékato 6po oo TS aptOunTIKig TPoddov. Movaoes 9
v) Na Bpeite 10 dBpotopa sio Twv 10 TpodTtev 6pwv g aptdunTikng Tpoddov.
Movadeg 8
OEMAT10
2_
‘Eoto n ovvaptmon: f(x) = 3;_39
a)Na Bpeite To medio opiopod g f(x). Movdoes 7
B)Na aniomomoete Tov THmo G f(x). Movaoeg 9
v)Na Bpeite tic ripég f(—1), £(0), f(1). Movadeg 7
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